



Materiál na rokovanie
9. zasadnutia
Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda
v IX. volebnom období
Dunaszerdahely Város Képviselő-testülete
9. ülésének beterjesztett anyaga
a IX. választási időszakban

Materiál č.:/2023/9

Návrh na schválenie Dodatku č. 1 k Zásadám, ktorými sa určujú podmienky vydávania a používania DS Rodinnej karty a DS Senior karty
Javaslat Dunaszerdahely Város DSz Családi kártya és DSz Szenior kártya Alapelvei 1. sz. függelékének a jóváhagyására

Predkladá: JUDr. Zoltán Hájos, primátor mesta
Beterjeszti:

Kontrolovala: Ing. Darina Nagyová, prednostka MsÚ
Ellenőrizte:

Zodpovedná: Mgr. Priska Czúfalová, vedúca referátu právneho ÚP MsÚ
Felelős:

Návrh na uznesenie: **Mestské zastupiteľstvo Dunajská Streda**
Határozati javaslat: **Dunaszerdahelyi Képviselő-testület**

s c h v a ľ u j e

Dodatok č. 1 k Zásadám, ktorými sa určujú podmienky vydávania a používania DS Rodinnej karty a DS Senior karty v predloženom znení.

November 2023
2023. november

Dôvodová správa

Zásady, ktorými sa určujú podmienky vydávania a používania DS Rodinnej karty a DS Senior karty, boli schválené Mestským zastupiteľstvom Dunajská Streda dňa 23. septembra 2023 a nadobúdajú účinnosť dňa 1. januára 2024 (ďalej len „zásady“). Držitelia týchto kariet budú mať určité finančné výhody pri využívaní služieb poskytnutých mestskými rozpočtovými a príspevkovými organizáciami i obchodnými spoločnosťami.

Cieľom predkladaného návrhu je, aby namiesto ďalšej karty, bola iba už existujúca Vernostná karta ošetrená nálepkou oprávňujúcou držiteľa Vernostnej karty na ďalšie výhody v zmysle zásad. Vzhľadom na hospodárnosť a efektívnosť nakladania s majetkom mesta sa predmetný návrh predkladá v predložennom znení.

Predkladaný návrh prerokovala:

- Mestská rada Dunajská Streda a odporúča ho schváliť s doplnujúcim návrhom, aby do odseku 2 návrhu všeobecne záväzného nariadenia bolo zapracované slovné spojenie „v slovenskom a v maďarskom jazyku“.
- Uvedené bolo zapracované do návrhu Dodatku č. 1 k Zásadám, ktorými sa určujú podmienky vydávania a používania DS Rodinnej karty a DS Senior karty.

Materiál vypracoval: Mgr. Štefan Podhorný, Referát právny ÚP MsÚ